

## СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

3 декабря отмечается Международный день инвалидов. С этого дня в районном обществе инвалидов проводится декада, призванная уделить больше внимания людям с ограниченными возможностями здоровья. Именно во время декады председатель общества С.В. Платонова и члены ее актива навещают тяжелобольных людей на дому, общаются, дарят подарки. Все точно так происходило и в этот раз, вот только торжественную часть проводили позднее, чем обычно — 24 января 2023 года. Что никак не отразилось на настроении членов общества, которые пришли на праздник в здание Красного уголка микрорайона текстильщиков. Без внимания к столь важному событию не остались руководители и специалисты организаций, с которыми местное отделение Всероссийского общества инвалидов сотрудничает — это и специалисты центральной библиотеки города, и отдела социальной защиты населения, и администрации района.



Зрители в Красном уголке

итогах 2022 года. Кроме него благодарность администрации района получили заместитель председателя общества Н.М. Дерябина, член бытовой комиссии Н.В. Храмова, председатель общества С.В. Платонова, председатели первичек О.Е. Сергеева, А.И. Савина, Н.С. Ермакова, А.И. Филиппов, В.Г. Сухарникова, Н.П. Наркизов, Г.В. Латышева, Н.Н. Дмитриева. Ценными подарками были отмечены председатель клуба молодых «Идущие вперед» С.Н. Новосильцева, члены клуба А. Наркизов, И. Вязкова, С. Моисеев и другие.

## Особенный праздник для особенных людей



Председатель общества инвалидов С.В. Платонова и и. о. заместителя главы администрации района С.А. Суслова

для детей с ограниченными возможностями здоровья и проживающих на территории рабочего поселка текстильщиков, встречу с подопечными учреждения «Тихий свет», а также участвовали в интересных, познавательных программах, подготовленных работниками библиотеки — это и кинолекторий «Хочешь мира — готовься к войне», познавательный час «Семейное кино», информационный час «Волшебное разнотравье», мероприятие «Семья — волшебный символ жизни».

К собравшимся в зале обратилась и. о. заместителя главы администрации района С.А. Суслова. Светлана Александровна поздравила членов общества с Международным днем инвалидов, отметив, что в силу определенных причин этот праздник затянулся со сроками, но это не помешало им встретиться друг с другом, отдохнуть, хорошо провести время. Она поблагодарила их за активную жизненную позицию, за неравнодушие и отзывчивость, за то, что несмотря на свой недуг, проблемы, находят время, силы, возможности, чтобы поспешить на помощь к ближнему, к тому, кто в ней нуждается.

Членов общества поздравили с праздником заместитель директора комплексного центра социального обслуживания населения Е.А. Русакова и заведующая отделением дневного пребывания Л.В. Ермилова. Кроме того, они отметили, что им приятно видеть здесь людей, которые посещают комплексный центр, пожелаю им силы, вдохновения и прекрасного самочувствия. В своей поздравительной речи сотрудники социальной службы отметили, что они проводят необходимую работу по благоустройству помещений комплексного центра, доступности среды, недавно была оборудована



Артисты Культурно-досугового центра г. Меленки — В. Ермохин, О. Бушуева и С. Борин

Библиотекари О.В. Киреева и С.А. Молькова помогали проводить торжество, были его ведущими, рассказывали о членах общества и тех мероприятиях, в которых они приняли непосредственное участие в прошлом году.

В частности, они отметили, что многие члены общества состоят в клубе «Забота», созданном в 1998 году. С 2004 года и по настоящее время его возглавляет С.В. Платонова. В 2008 году Светлана Владимировна была награждена знаком «Почетный член Всероссийского общества инвалидов», в 2010 году — персональным призом губернатора Владимирской области за активную социальную работу.

Светлана Владимировна уделяет внимание вопросам активного долголетия. Общество сотрудничает с комитетом по физической культуре и спорту администрации района. Председатель комитета Ж.В. Матюхина проводит встречи с членами общества, дает советы о важности спортивного образа жизни, проводит с ними зарядку, игры,

занятия, спортивные соревнования.

Для активистов клуба «Забота» особой датой является День солидарности в борьбе с терроризмом. Он связан с трагическими событиями в Беслане, когда боевики захватили одну из городских школ, и в ней в результате теракта погибли более 300 человек, среди них 180 детей. На мероприятии «Мы помним Беслан» была оформлена выставка-память, цель ее: показать посредством документов, фото, информационных изданий, какую угрозу несет миру терроризм. Самое активное участие в мероприятии опять приняли члены клуба «Забота».

В День России клуб «Забота» провел мероприятие под названием «С чего начинается Родина». Здесь участники получили необходимую информацию об истории праздника, символов России, вспоминали пословицы, поговорки о Родине.

Члены клуба организовали к Дню защиты детей игровую программу «Волшебная страна Детство»

площадка с резиновым покрытием, установлены тренажеры, чтобы посетители могли заниматься на них и укреплять здоровье. «Если что-то еще необходимо сделать, то мы готовы рассмотреть любые предложения», — заверили они членов общества и просили приходить к ним в отделение как можно чаще, им там всегда рады.

Свой творческий подарок собравшимся преподнесли артисты Культурно-досугового центра г. Меленки — В. Ермохин, О. Бушуева и С. Борин. Они исполнили несколько песен «Веселись, народ», «Роза белая», «Диско нашей любви», которые все хорошо знают, поэтому не удивились, что в зале подпевали им, танцевали под эти песни и, конечно, смеялись, шутили, веселились.

С экрана для гостей звучали песни из известных кинофильмов советского времени «Кубанские казаки», «Девчата», в исполнении Надежды Кадышевой и ансамбля «Золотое кольцо», Вадима Мулермана, Марины Девятовой. Также песнями порадовали председатель общества С.В. Плато-



Руководитель ансамбля «Росиночка» Коровинского СДК Т.А. Климова

нова, руководитель ансамбля «Росиночка» Коровинского СДК Т.А. Климова, к поэтическому творчеству обратились активисты общества С.П. Казакова — прочитала басню про пенсию, С.Г. Вилков — продекламировал стихотворение.

Сергею Геннадьевичу в этот день была вручена благодарность от администрации района и ценный подарок за активную работу по

Награждение проводилось в заключительной части торжества. Но и после нее представители этой общественной организации не спешили расходиться. Они оставались в зале Красного уголка. Здесь у них прошло чаепитие со сладостями, за ним обсуждали предстоящие дела и планы на только что наступивший 2023 год.

Марина ПОДОБУЕВА.